## 杂质对照品,标准品,定制合成实验室

产品名称	杂质对照品,标准品,定制合成实验室
公司名称	广州博越生物科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	广州市荔湾区芳村大道西408号331室(仅限办公 )(注册地址)
联系电话	17322208838

## 产品详情

LGC药典标准品、药物杂质标准品、欧盟能力验证标准品

EP药典标准品、药物杂质标准品、欧盟能力验证标准品

BP英国药典标准品、药物相关杂质混合物、系统适应性等标准品

CP中检所标准品、药物杂质标准品、系统适应性等标准品

JP日本药典标准品、药物相关杂质混合物、系统适应性等标准品

USP美国药典标准品、色谱试剂、药物相关杂质混合物、系统适应性等标准品

TRC药典标准品、同位素标准、氘代标准品、杂质标准品、新兴药物标准品

Chromadex 中草药对照品、植物化学标准品、试剂盒

RXA杂质标准品、新兴药物标准品、药物相关杂质混合物、系统适应性等标准品

TLC 药品标准、活性药物成分、同位素标准品、杂质定制、新兴药物标准品

MOLCAN 药典标准品、杂质标准品、新兴药物标准品

Cerilliant 法医毒品检验、临床毒理学分析、治疗药物监测、环境分析、医药研究标准品

ERM能力验证标准品、食品、土壤、水质等标准品转基因标准品

NIST能力验证标准品(水、塑胶、土壤等)

Key Organics片段化合物库、筛选化合物库、中间体、农用化学品中间体、分析标准品